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1. O aplBpog Twy aKepaiwy WPWV KOTA TIG OToleg mponyeital n énetat n wpa {wvng
anod thv wpa Greenwitch.

2. To xpoviko Stdotnua petafy SUo Stadoyikwv peonuBplvwyv dlopdoswy (mavw n
KATW) TOU KEVTPOU Tou aAnBol¢g nAlou.

3. HeuBeia ypappn mou mpokUmtel arnd Ttnv Topn Tou emunédou tou opilovta Kat Tou
emuéSou Tou peohuPpvou.

4. Mdaleg oL omoleg, amo tnv apxn Tng Snuoupylag Tou nAlou amoomactnkayv anéd tnv
UAn Tou Kal ekopevbovioTnkav oto SLACTNUA, ATOTEAECAV ETEPODGWTA OUPAVLA
ocwuaTa.

5. To eninedo 10 KAOeTO TIPOC TNV KATAKOPUDO OV SLEPYETAL A0 TNV EMLPAVELA TNG
BaAlaooac.



B2.

1. H akpBng S1opbwaon Kkat n cuvoAlkn Stopbwon.

2. Hakplpng 816pbwaon v wv xpnotuomnoleital yia tn S1opbwon pkpwv v Pwy KATW
arnd 10°. H ouvolAikn) 816pBwon xpnotlomoleltal Katd kavova yia On peyaAltepa
aro 10°.

3. HouvoAkn 610pBwoaon xpnotpomnoleital ota mAola, SLOTL UTLEPKAAUTITEL TNV
amattoVevn yla tn vauoutAola akpiPela, ival toyxeia kot EUKOAN.

OEMAT
r. Eivar HX = 90° — Z)\ = 90° — 30°10" = 59°50'.
2. YnoAoyiloupe to oUUTAQTOG 90° — ¢ = 90° — 40°15" = 49°45'.

1. O aotépac Canopus £xeL opvupn arndkhon 52°40" kat peyakitepn and 90° — ¢,
Apa givat asidpavig.

2. O aotépac Procyon éxet etepwvupn anokAon 05° 15" kal pkpdtepn and 90° — o,
Apa eival apdidpavnc.

3. O aotépag Capella éxet etepivupn anokhion 46°00 kat pkpotepn anod 90° — o,
Apa gival apdidavic.

OEMA A
Al. Eivol
LHAx=GHA+ SHA — X\ = 216°20" + 209°10" — 107°30" = 318°00’.

A2. Ao Tov Ttivaka pokUTITEL OTL yia UPog odBaipol 40 modia Kal mapatnpnBév uog 18°
nepinou eivaw total correction = 07" evw yia tn 0Beioa nuepopnvia to piva Ampilio
glvatmonth’s correction = 00

Ao tov TUMo GUVOALKAG SLOpBwong dvw xeiloug nAiou

H\p = Hp6 + 0¢ + total correction & month’s correction — 28D
£Xoupe
HM\p =18°03" + 03" + 07" + 00" — 2 - 16" = 17°35’
2XONIAZMOZ

Ta Bewpnuka InTApata Kpivovtal pEtplag SuokoAiag, Ue Toug pobntégc mou €dwoav
£udaon otn Asmtopepn MeAETN OAou Tou dpacpatoc TG UANG va eiyav tn duvatotnta va
avtenefEAOouy EMAPKWC.

Ol aoknoelg Bewpoulvtal avapevopeveg dedopévou Tou GeTvol TEPLOPLOUOU TNG UANG, ol
OTtoleg Kal auTéG KAAuav oxedov OAn tnv efetaotéa UAN.



